	C Новым годом! 

Начнем с поздравлений - поздравления произносятся следующим образом: «поздравляем вас с Новым годом и Рождеством Христовым!» 

Хорошо, если упоминают Рождество Христово, но чаще всего его вообще не упоминают. 

В поздравлении изменен даже порядок событий и в календарной и иерархической последовательности! 

С Новым 2015 Годом! 
	С Рождеством Христовым! 

«От души поздравляю с мироспасительным праздником Рождества Христова. Сердечно приветствую вас, дорогие мои, и молитвенно желаю, чтобы мы все исполнились духовной радостью от совместного участия в этом великом торжестве и насладились пиром веры, как сыны и дщери Божии и друзья Христовы (Ин. 15, 15).

Ныне созерцая тайну Боговоплощения, мы стремимся понять, каков смысл события, произошедшего две тысячи лет назад в Вифлееме, и какое отношение оно имеет к нам и нашим современникам». 

Патриарх Кирилл, Рождество Христово 2015 года  

	Искусственная елка — это как искусственный мир, который создают люди в виртуальной реальности, зарабатывая баллы и проходя новые миссии в разных играх, где они чувствуют свою опытность, умения, достижения... Но это лишь искусственная реальность, иллюзия, дым... 

Достаточно отключить электричество... 

Они думают, что круты в своем мире, что их достижения как-то помогают им жить, утверждаться в мире, но мир-то их искусственный! Ради побед в том мире они оставляют этот мир, в котором живут сами и их близкие, уходят в виртуальную жизнь... 
	Натуральная живая ель — это как натуральная наша жизнь — и может быть она не такая идеальная, как искусственная жизнь в виртуальном мире, но она пахнет природой и лесом, где выросла, она живая! Может она не такая с виду красивая, как искусственная идеальная ель или как женщина , полностью сделанная руками хирурга, косметолога, визажиста и стилиста — но остается искусственной (достаточно лишь умыть ее, снять парик и одежду, чтобы воочию увидеть этот обман) — все это искусственно! 
Вывод ясен: Натуральное нельзя заменить искусственным! 



	Последование праздников. 

Новогоднее с 31 на 01/01 застолье, бокал шампанского в полночь, неудержимое веселье в честь наступившего Нового года...

Что же празднуют люди в эту ночь? 

Может они празднуют свои собственные мечты?! - ведь именно это они и произносят за новогодним столом, поднимая бокал шампанского — счастливого Нового года! - но это лишь их желания, их МЕЧТЫ! 

И разве они неверующие после этого?! 

Верующие! Только жаль, что их вера основана лишь на надежде более счастливого будущего, чем прошедшего.  Но что обеспечит им это будущее? Или может быть Кто? - Их фирма, в которой они работают? Или развивающаяся мировая цивилизация подарит всем по новому Айфону нового поколения? Вряд ли! Может их надежда  - Президент страны? Но он может только пообещать более лучший год. Пообещать. И все это знают — что их пожелания в Новый год только лишь пожелания, только лишь мечты и надежды, не основанные ни на чем! 
	Постные дни пред-празднества Рождества Христова, добровольный отказ от любого мяса и всех продуктов животного происхождения — пред-Рождественский пост, Ожидание даты 7-го января — Дня Рождества Христова! 6 января утром — Рождественский сочельник, богослужение и священные тексты, рассказывающие верующим о Пророчествах о Рождестве Христовым и о самих событиях Рождества Христова, Праздничное Богослужение, Причащение Святых Христовых тайн, Поздно вечером 6-го января — Рождественское богослужение, прославляющее родившегося Иисуса Христа, Сына Божьего и Сына Человеческого, воскресшего из мертвых в третий день после Распятия, и доказавшего людям Свою Божественность, рассеяв всякие сомнения относительно Своей спасительной миссии, по спасению и обновлению людей для Царства Небесного. Вот Надежда христиан! 

Именно это празднуют христиане всего мира — Рождество Спасителя человечества!!! 



	Как празднуем? 

Люди прославляют людей, свои собственные достижения, успехи, подвод итоги своей жизни. 

Мы накрываем полные столы всякой всячины от мяса до крепких спиртных напитков, все это съедаем, забывая всякие нормы питания, набивая свой желудок как надутый мяч, готовый вот-вот лопнуть! 

Смотрим очередной новогодний вечер по телевизору, где поют под фонограмму просто открывая рот нестареющие вот уже 50 лет певцы и певицы и поздравляем друг друга со счастливым Новым годом! В чем счастье то? 
	Как празднуем? 

Мы так же подводим итоги своей жизни, но не хвастаем ими, а каемся в грехах, искореняем свои дурные поступки и греховные навыки, ищем очищения, желаем и ищем исправления и прощения от грехов в Таинстве Исповеди у священника. 

Поем колядки и песнопения в Церкви в честь Родившегося Христа Бога! Прославляя и почитая Родившего Иисуса Христа Сына Божьего в песнях молитвах и колядках люди высказывают свою любовь к Богу, получая ответную любовь Самого Творца и Бога!  

	В результате.

В результате мы остаемся даже не с тем, чем были, ибо столы накрытые опустели, а подарки, подаренные к Новому году уже неинтересны и вскоре понадобятся новые — ибо желаниям человеческим нет предела... 


	В результате мы наполнены не только милостью Божьей, мы стали Единым Телом со Христом в Таинстве Причащения Святых Христовых тайн, мы получили подарки совсем другого уровня — подарки Духа (хотя подарки для тела тоже не чужды и христианам). 

	Почему мы так празднуем?

Потому что советска власть, установившаяся в России после 1917 года ненавидела любую религию и объявила об отсутствии Бога, объявила религию «опиумом для народа». Потому что эта власть сменила старый стиль, по которому жила Росси и Православна Церковь, празднующая Рождество Христово 25 декабря, а Новый год 1 января, после Дн рождени Иисуса Христа! Наши празднования Нового года и приглашения Деда Мороза ни что иное, как последствия антирелигиозной политики лидеров революции, построивших безрелигиозное безбожное светское общество, празднующее вместо Рождества Христова только Новый год. 
	Почему мы так празднуем?

Потому что так праздновали христиане начиная с 4 века от Рождества Христова; потому что у нас само летоисчесление и календарь от Рождества Христова и в честь Рождества Христова, потому что так праздновала наша страна Россия до 1917 года и так праздновала и празднует сейчас христианская Европа и даже Америка (хоть эта христианизация постепенно и искореняется). Потому что поздравления включают в себя слова «счастливого Рождества», потому что к людям с подарками приходит не дед мороз, а Санта Клаус - святой Николай! Потому, что современный календарь — календарь, где новый год установлен в честь Рождества Христова! 


Диакон  Сергий Попов

Рождество Христово 2015 г.  

